T0GPOTHBIE WHCTPYKIIUA 10 TPUMEHEHUIO U3IEJIUA

3AMUTHbIC ROHCTPYRLUK

1. OHIUCAHWE U3JIEJINA

. HaumeHoBaHune CtpaHa  Mepuon Ky30B/ TunuV  Tun Xap-p Opyrve
Haumerosakue uapenvs: aBTOMOOUNSA: cbopkn  Bbinycka | vin/cepus aBc Krn npueoaa 0COBGEHHOCTU
TCY Great Wall 2010- 305.595 BK
GW.H5.101.R(K) Hover H5

I/I3Z[CJ'II/IC TIpE€aHa3sHAuYCHO IS 3alllUThI arperata aBTOMOOWJISI OT MEXaHUIECKHX HOBpe)KHCHHﬁ, BBI3BAHHBIX [Ie(i]eKTaMI/I J0pOru u BO3JICHICTBHEM IIOCTOPOHHUX
IpeaMETOB. He Tpe6ye'r CIIENUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6HCHHﬁ IIpu  MOHTAXE W HOEMOHTAXKE. 3amnme}{o OT KIMMATHYECKUX BO3JIECHCTBUN
CIENUAIN3UPOBAHHBIM ITOKPBLITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBOZ[I/ITCHCfl TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOIIOrHYecKH Oe30MmacHo.

2. KOMIUIEKTAIIAA

Napenve cocTouT 13 crieQyroLLmX aNieMeHTOB:

Ne Kon
HaumeHoBaHue
n/n -BO
Ne HanmeHoBaHue Kon
n/n -BO Komnnekm kpenexa 273.463
1_| 305595 Pama TCY 1 9 | bonr M10x50 2
= 10 | bont M10x100 1
2 | 305.417-03 KpoHwTeliH TCY 1
= 11 | bont M12x40 3
3 | 301.297 KpoHLiTenH 1 "
= 12 | lavka M10 3
4 | 745.363 KpoHwTernH 1 ~
= 13 | lavka M12 1
5 713.006-01 CuenHon wap 1 ~
6 | 747.027 Maney 1 14 | Taika M24 !
- 15 | Wanba rpoeepHas 10 3
16 | Wanba rpoeepHas 12 3
8 | Wnnuwr DIN 11024 1 17 | Wanba rposepHas 24 1
18 | Wanba ysenudyeHHasa 10 4
19 | Wanba 12 6
20 | Wawnba 24 1
3. YCTAHOBKA
¢ 99 §
/ f :
12/ 15/ 18
13 1619
7
1.  BBIKpyTHTBH OONTHI KPEIJICHUS YCHITUTENS Oamriepa K paMe a/M. YCTaHOBUTH KPOHILUTEHH 4 ¥ 3aKpENUTh €ro ITaTHbIMK Oontamu (puc.1).
2. AHaJOrM4YHO 3aKpeNuTh KPOHIITEHH 3 K pame a/M mraTHeIMUA 6ontamu u 6onrom M10x100.
3. VYcraHoButh pamy 1, 3akpenus ee 0onaramu M12x40 u M10x50 k kponmrreiinam 3 u 4 (puc.2,3).
4. 3araHyTbh KpEHex.
5. IlpukpyTuTh po3eTKy 7 ¢ IOMOILBIO BXOJSILETO B €6 KOMIUIEKT Kperexa.
6.  BcraButs kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3aduKcHpOBaB €ro NanblieM 6 U MIIUIHHTOM 8.

7. YCTaHOBUTH CIEITHOM Iap 5 B OTBEPCTUE KPOHILITEHHA 2 U 3aKPEIUTh €ro raikoi 14.

HpI/IMe‘laHI/IeI 3a IOCJICACTBUA HeraBl/lﬂbHOﬁ YCTaHOBKH NPEANPUATUE - U3TOTOBUTEIIb OTBETCTBEHHOCTU HE HECET, YCUIIHA 3aTSKKH 60aTOB

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

M6 - 10 Hum, M8 — 25 Hu, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hw.

TCY GREAT WALL Hover H5

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

